



## **В Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей, подозреваемых в даче взятки судебному приставу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Харабалинского района, подозреваемых в даче взятки должностному лицу группой лиц по предварительному сговору (п.п. «а, б» ч.4 ст. 291 УК РФ).

По версии следствия, 14 апреля 2015 года один из подозреваемых при личной встрече предложил заместителю старшего судебного пристава межрайонного отдела по особым исполнительным производствам УФССП России по Астраханской области взятку в размере 200 000 рублей за непринятие мер принудительного характера по исполнительному производству в отношении подозреваемого по взысканию с него задолженности в размере более 39 миллионов рублей.

В этот же день, после передачи взятки заместителю старшего судебного пристава, действующего в рамках оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Астраханской области, один из подозреваемых был задержан.

По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Фигурант уголовного дела, предлагавший взятку должностному лицу, скрылся от органов следствия и на данный момент объявлен в розыск.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(СО по Кировскому району г. Астрахани)*

21 Апреля 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1137007>